



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

20 МАРТА
СРЕДА 2013

№ 22 (7407)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Кировчане успешно выполнили программу модернизации здравоохранения. Такую оценку дала зампред правительства края

«Два года на Ставрополье длится модернизация здравоохранения. Кировский район получил на неё в общей сложности более 67 миллионов рублей. И мне очень понравилось, как бережно, экономя каждый рубль, здесь использовали эти деньги. Сделали всё для оказания своевременной и качественной медицинской помощи. Кировская районная больница – одна из немногих, где модернизация прошла комплексно. За год я искалесила много; поверите: мне есть с чем сравнить», – сказала заместитель председателя правительства Ставропольского края Галина Ткачёва. И выразила благодарность губернатору и правительству края руководству района и больницы за то, что в скратые сроки на таком высоком уровне в районе проведены мероприятия по освоению денежных средств в рамках программы модернизации здравоохранения.

Зампред посетила акушерское и детское отделение центральной районной больницы.

Акушерское отделение отремонтировали действительно в рекордно короткие сроки. А сделано было очень много – сегодня от старого остался сдво ли не один остов. Общее впечатление от реконструкции заведующая отделением Нина Радченко оце-

нивает исключительно в преосходных степенях. По её признанию, она и не ожидала, что ей когда-нибудь придется работать в таком здании.

«Начать с того, что всё новое: отопление, водоснабжение, окна, двери, даже стены и потолки, – перечисляет Нина



Григорьевна. – На каждом этаже установлена автономная вытяжная система. За счёт этого создаётся свой микроклимат, причём воздух – особый, очищенный, лучшего качества. А от авto-

номной кислородной станции централизовано в родильный зал, операционную и палаты новорожденных подаётся увлажнённый кислород».

(Окончание на 2-й стр.)

Первый районный

«Наш социум». Так назывался первый районный слёт лидеров ученического самоуправления школ района. Его организаторами выступили администрация района, центр по работе с молодёжью и отдел образования.

Прошёл слёт в марте на базе 13-й школы города Новоаптекарска. На торжественном открытии выступили директор центра по работе с молодёжью Юлия Безуглова и методист отдела образования Елена

Колчина. Они пожелали ребятам продуктивной работы, хорошего настроения и позитивных эмоций.

Сформировать у подростков активную жизненную позицию, обогатить новыми знаниями, которые они смогут использовать в работе своего школьного общественного объединения – вот главная цель слёта.

Программа состояла из трёх блоков. Педагоги-психологи 13-й школы Марина Гулько и Наталья Литвинова провели

для ребят психологические игры. Специалист центра по работе с молодёжью Наталья Кузменко прочитала лекцию «Волонтёром быть модно!», подкрепив её демонстрацией видеоматериалов.

Пригласили мы и наших коллег, специалистов по работе с молодёжью Молодёжного центра Георгиевского района Ольгу Выблову и Анастасию Трубицину. С нашими ребятами гости поделились опытом, провели увлекательное практическое занятие на тему «Социальное проектирование» и продемонстрировали свой собственный проект «Мобильная мультиплексия», за который на Всекавказском молодёжном форуме «Машук» получили грант в размере ста тысяч рублей и теперь реализуют его на территории Георгиевского района.

Слёт прошёл успешно. В завершение все ребята были награждены дипломами участников (на снимке) и разъехались по домам в позитивном настроении.

Юлия ЛЕХКАЯ



Наши борцы растут в мастерстве

С начала марта наши борцы успели принять участие уже в трёх соревнованиях.

Три кировчанина в составе сборной Ставропольского края боролись на первенстве Северо-Кавказского федерального округа. Алексей Дожиков показал четвёртый результат, Александр Липатов – седьмой и Иван Пухир – 12-й. Всех был самым младшим, и участия в соревнованиях его допустили по дополнительной справке, подтверждающей, что он имеет достаточную подготовку. В прошлом году Александр на этих же соревнованиях был третьим. К сожалению, отсутствие нормальных условий для занятий не позволяет нашим ребятам в должной мере расти в мастерстве. Прежде всего

мешает маленько помещение.

А ведь спорт – это не только высокие достижения, но и здоровый образ жизни. Он действительно прекрасно отвлекает от вредных привычек. И в Георгиевске 14 кировчан приняли участие в турнире «Спорт против наркотиков». Особенно хорошо боролись Семён Недужий, Муслим Альбекхаджинов, Владимир Горюшилов и Артём Притул.

Наконец, 18 наших спортсменов сдали в село Падинское Новоселицкого района. Здесь Александр Липатов занял первое место, а Семён Недужий – третье. И довольно много начинавших спортсменов здесь смогли впервые попробовать свои силы.

Николай ХЛОПОВ,
тренер

«С последней метелью, с первой капелью»

Праздничные посиделки с таким на-
званием прошли у нас в отделении дневного пребывания. Его главными гостями стали женщины нашего города, находящиеся на заслуженном отдыхе, но по-молодому активные.

В празднично украшенном зале в исполнении вокальной группы «Марыошки» звучали песни о весне и любви. Были и юмор, и лирика, и конкурсная программа. Все вместе отвечали на вопросы викторины, вспоминали фильмы, в названии которых есть слово «женщина», перечисляли растения, названия которых звучат с именами представительниц прекрасного пола. Самым активным получали призы.

Чтобы доказать, какие они хозяйки, дамы с закрытыми глазами угадывали крупы. Дабы подтвердить, насколько они чувствительны, на ощупь определяли число картофелин, подложенных к ним на стол. Словом, были принцессами на картофелине..

Ну и, конечно, было вкуснейшее мартовское чаепитие. Организовать его помогла директор сети учреждений «Аптека» Светлана Доценко.

Елена ГОЛОВАЧ

◆ Полиция предупреждает

Телефонные мошенники

На территории Ставрополя участились случаи совершения мошеннических действий с использованием мобильной связи и банковских карт.

Чтобы не стать жертвами мошенников, достаточно придерживаться определённых правил.

Не передавайте любой конфиденциальной информации – номера банковских карт и коды доступа к ним, пароли, PIN-коды и тому подобное – другим лицам, в том числе по телефону. При возникновении каких-либо проблем обращайтесь в службу поддержки вашего банка или к оператору связи

по телефону, указанному в договоре или на самой карте. Не переводите денежные средства по звонкам и SMS-сообщениям, где вам сообщают, что ваш родственник попал в беду. Обязательно перезвоните «потерпевшему», выясните все обстоятельства и только после этого предпринимайте какие-либо действия.

Игнорируйте поступающие звонки или SMS-сообщения о причитающемся вам выигрыше и необходимости перевода денежных средств. При получении SMS-сообщения или звонка от лица, представившегося сотрудником вашего оператора связи, с информацией о необхо-

димости устранения каких-либо технических проблем и перечисления денежных средств, отправки SMS-сообщений с вашими персональными данными, приобретения карт оплаты услуг, предложении перейти на более выгодный тариф, а также оплаты каких-либо услуг, штрафов и так далее не предпринимайте указанных действий и лично обратитесь в сервисный центр вашего оператора связи или же справочную службу за разъяснениями. Либо по телефону 02.

Дмитрий ПИМЕНOV,
начальник отделения Отдела
МВД России по Кировскому
району

Кировчане успешно выполнили программу модернизации здравоохранения.

Такую оценку дала зампред правительства края



(Начало на 1-й стр.)

Кроме того, в кабинетах и палатах стоят бактерицидные лампы с ионизирующим эффектом, что позволяет «на корню» уничтожать все микробы. Всё это новая сантехника. В приёмном посещении на каждом этаже – по две душевые кабины для женщин. Операционная – одна из лучших. Здесь стоит современный операционный стол, позволяющий поместить больного буквально в любое необходимое положение; специальная лампа, в свете которой можно было бы рассмотреть и пыльники, если бы таковые здесь имелись. Такие же столы есть в смотровых кабинетах. В препародомных палатах стоят прикроватные фетальные мониторы, которые позволяют следить за состоянием плода и сразу же принять необходимые меры, если еще не родившийся малыш в чём-то испытывает дискомфорт. А по размеру эта чудо-техника такая компактная, что её можно перенести, куда только нужно.

Естественно, ремонт проведён с применением современных отделочных материалов. Затрачено на него более 14 миллионов рублей. В рамках программы модернизации получены кувез и аппарат искусственной вентиляции лёгких с аппаратурой слежения, что позволило улучшить качество обслуживания рожениц и новорожденных. Появилась возможность выхаживания новорожденных с очень низкой массой тела. По словам врача-неонатолога Татьяны Заниной, в минувшем году в отделении появились на свет четыре малыша с низкой массой тела, причём один – с экстремально низкой: чуть тяжелее 800 граммов. Сегодня все они живы-здоровы и прекрасно себя чувствуют. А вообще новое оборудование позволяет выхаживать даже таких крох, которые при рождении весят всего 500 граммов!

В структуре отделения имеются современные родильные залы, восемь палат совместного пребывания «мать и дитя», палаты интенсивной терапии и другие необходимые помещения. За счёт средств родовых сертификатов также приобретены кувезы, аппарат искусственной вентиляции лёгких с аппаратурой слежения, лампа для проведения фототерапии новорожденных, открытое реанимационное место в родильный зал, фетальные мониторы.

«У нас замечательное современное освещение, – добавляет старшая акушерка Ольга Шутайлова. – Отделенный светильник есть над каждой кроватью, чтобы мама могла уделить своему ребёнку внимание, не тревожа остальных. В палатах стоят новые медицинские кровати. Мы получили новое постельное бельё, ситцевые и байковые полотенца. На каждом этаже появились полноценные столовые для женщин. Продуманы даже такие мелочи, как дозаторы для мыла. Очень комфортно. А ещё у нас теперь есть свой отдельный вход с домофоном. Это очень удобно: санитаркам не нужно бегать вверх-вниз через каждые десять минут по любому звонку.

Я работаю здесь с 1987 года, с момента открытия отделения, – признаётся Ольга Васильевна. – Все мы долго ждали этого ремонта. И теперь очень рады, что он наконец сделал и наши женщины могут рожать в хороших условиях».

Детское отделение ремонтировалось дольше. Первоначально запланированной суммы не хватило, и были получены дополнительные средства – кстати, не без помощи заместителя председателя правительства края. Но результат и здесь оправдал ожидания.

Сегодня в детском отделении тоже имеется отдельный вход, оборудованный домофоном и системой видеонаблюдения. Всё

цициально, сразу видно, кто пришёл. Здесь также всё менялось «до основания». Теперь тут новая электропроводка, системы водоснабжения и отопления, новая сантехника, пластиковые окна и двери. На полу, в процедурном кабинете и на стенах – словом, везде, где положено – новая кафельная плитка. На стенах – современная фасадная побелка, смотрится очень красиво. На окнах – жалюзи.

Оборудованы два бокса, куда можно изолировать инфекционных больных. В палате для выхаживания новорожденных установлен кувез. В обычных палатах появились новые кровати, тумбочки, светильники. Заказаны металлические раздвижные столы в столовую, пост для постовой медсестры, детская и игровая мебель. Да-да, именно игровая! Она предназначена для специальной игровой комнаты. В ней даже интерьер особый, весёлый: потолок – голубой, как небо, а на нём – жёлтые солнечные лучи. И разноцветные яркие жалюзи на окнах.

В общей сложности на ремонт отделения потрачено более четырёх миллионов рублей. Как и в акушерском отделении, трудится здесь дружный коллектив профессионалов, руководит которым Владимир Катасонов.

Если же говорить о том, насколько в целом за последние несколько лет преобразилась центральная районная больница... Проведены реконструкция и ремонт лечебно-профилактических учреждений района, закуплено оборудование. Только за последние два года ЦРБ получила 23 миллиона рублей на проведение капитального ремонта и около 15 миллионов рублей на приобретение оборудования. Для его установки в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в кратчайшие сроки проведены ремонтные работы и подготовлены помещения. Про-

ведена реконструкция кровли, травматологического и главного корпусов, корпуса районной поликлиники.

В центральной районной больнице подключена кислородная установка стоимостью четыре миллиона рублей, подающая кислород во все стационарные подразделения. Проведён ремонт теплотрассы в центральной больнице и отопительной системы в сельских лечебно-профилактических учреждениях. Отремонтированы патологоанатомическое отделение, отделение скорой медицинской помощи, рентгенологический и флюорографический кабинеты, клинико-диагностическая и бактериологическая лаборатории, детская и женская консультации, отделение анестезиологии-реанимации, травматологическое отделение. Проведён капитальный ремонт пансионата центральной районной больницы с заменой технологического оборудования и капитальный ремонт Зольской врачебной амбулатории.

В рамках программы модернизации здравоохранения выполнены капитальный ремонт помещений первого этажа и лестничной клетки основного корпуса, помещений второго и третьего этажа. Работы включали в себя демонтаж и монтаж дверных коробок, затирку бетонных поверхностей стен, кладку перегородок из кирпича; сплошное выравнивание штукатурки внутри здания; окраску стен и потолков; прокладку трубопроводов водоснабжения, смену светильников, умывальников и так далее.

Завершился визит зампреда в центральную районную больницу встречей с медицинскими работниками. Галина Ткачева вручила памятные подарки: детскому отделению – пылесос, акушерскому – современную оргтехнику. И озвучила приятную новость: в бюджет края заложено свыше трёх с половиной миллиардов рублей

на повышение заработной платы врачам и среднему медицинскому персоналу. Повышение должно пройти два раза в год, с первого апреля и первого ноября.

Вторую новость, не менее приятную, назвал глава администрации района Владимир Лукинов. Выделены деньги на ремонт инфекционного отделения. За это, а также в целом за внимание в медицине и образованию района он поблагодарил губернатора, правительство края и лично Галину Ткачеву.

Владимир Фёдорович сопровождал Галину Валентиновну во время её поездки по району. Помимо Новопавловска, они побывали в посёлке Комсомолец. Здесь они посетили Дом культуры, который, благодаря участию муниципального образования в краевой программе, полностью преобразился. Причём не только сам, но и площадь рядом с ним. Тут уложена тротуарная плитка, стоят фонари и скамейки с фигурами спинками.

Был и проблемный визит – в Комсомольскую амбулаторию. Экскурсию по ней провела заведующая амбулаторией Антонина Савченко. В здании течёт крыша, из-за этого садится фундамент, по стекам пошли трещины. Некоторые рамы прогнулись. Последний ремонт в здании делался в 1987 году, а само оно датируется ещё прошлым веком. Несмотря на это, в амбулатории принимают педиатр, стоматолог, акушерку, дважды в неделю приезжают терапевт. Работают клиническая лаборатория и физиотерапевтический кабинет. Действуют десять коек дневного стационара. В относительном приличном состоянии здание поддерживается усилиями самого коллектива.

Зампред обещала рассмотреть вопрос о возможности выделения средств на ремонт амбулатории.

Оксана ВОРОПАЕВА

◆ Выставка

«Чудной нити волшебство»

Выставка с таким названием открылась в Новопавловске в отделении дневного пребывания. На её торжественном открытии с приветственными словами выступили начальник отдела администрации района Елена Иванникова, благочинный православных приходов Новопавловского округа Сергей Акименко. Они отметили: рукоделие это бесценно, прежде всего – вложенное в него душевным теплом. А атаман Новопавловского городского казачьего общества Владимир Роговой подчеркнул: надо, чтобы вышивка, подобная той, что красуется на стенах, не стала лишь достоянием музеев, а продолжала жить в наших домах и семьях. Ведь, теряя традиции, мы теряем самих себя.

Подготовили выставку сотрудники Новопавловского музея. А экскурсию по ней провела сотрудник музея Елена Лисовская.

Начала она с того, что с древ-

нейших времён у славян существовала система магических знаков, которые, как считали наши предки, ограждали дома от нечистой силы и недобрых людей, способствовали плодовитости домашних животных и плодородию почвы. Наиболее ярко это выражено в традиционной народной вышивке, которой украшали одежду, дома. Вышивка в те времена не была развлечением. Постепенно домашнее рукоделие перешло в ремесло.

В 16 и 17 веках в каждом достаточном хозяйстве золотое и шёлковое вышивание принадлежало к необходимым статьям домоводства. Применение рукоделия было самое широкое. Шились всё домашнее бельё, вышивались предметы мужского и женского наряда, много изготавливались церковных предметов.

Вышивали и казачки. В этой выставке представлены именно работы местных умельцев, переданные



занималась рукоделием. Чудесные занавеси вышили Мария Витман и Анастасия Шишкова. А какая ажурная, просто воздушная находка на подушке вышла из рук Марии Литвиновой! И ведь это самые что ни на есть обычные катушки, интки превратились в такую вот совершенную сказочную спицанию.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА

В крае увеличилось производство качественной и вкусной продукции

В Правительстве края состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья. По поручению губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА его провел и.о. вице-губернатора - председателя Правительства Иван КОВАЛЕВ.

Открылось совещание с обсуждением оперативной обстановки в регионе в связи с режимом похолода и снегопадом в ряде территорий края. Как прозвучало, все коммунальные системы функционируют без перебоев, аварийные бригады переведены на усиленный режим работы. Ведется обработка внутригородских дорог, в полном объеме обеспечена проходимость междугородних маршрутов. Отственные службы были нацелены так же оперативно реагировать на изменения погоды и не допустить возможности возникновения чрезвычайных ситуаций.

За 2 месяца текущего года в крае возросло количество заключенных браков - плюс 361 к итогам аналогичного периода в 2012-м. Кроме того, управлением ЗАГС Ставропольского края зарегистрировано порядка 5800 актов о рождении, что превышает прошлогодний показатель больше чем на 300 человек или на 6,5%. При этом по актам о смерти за этот же период зарегистрировано существенное снижение - на 204 человека или 3,3%. Об этом сообщил заместитель председателя Правительства края Сергей Асафьев.

Постановлением Правительства России аэропорт «Минеральные Воды» включен в программу субсидирования полетов в ряд городов Севера и Дальнего Востока. Определено несколько льготных маршрутов - в Норильск, Якутск, Хабаровск и обратно. Стоимость специального тарифа - от 7200 до 9000 рублей в одну сторону. По словам заместителя председателя Правительства края Андрея Бур-

зака, благодаря этому решению ожидается рост интереса туристов из отдаленных регионов России к возможностям отдыха и лечения на Кавказских Минеральных Водах.

О реализации крупного инвестиционного проекта в сфере АПК доложил зампред краевого Правительства Николай Великанов. Нашице был запущен мясокомбинат на базе ЗАО «Артезианско» Ново-селицкого района. Предприятие будет производить более 5 тонн колбасных и мясных изделий ежедневно при годовой мощности в 1,5-2 тысячи тонн продукции. Сметная стоимость проекта составила 500 миллионов рублей.

Сегодня комбинат включает всю производственную цепочку от выращивания животных до поставок конечного продукта на прилавки фирменных магазинов.

Теперь на столах ставропольцев будет больше качественной и вкусной продукции местного производства, - подчеркнул Николай Великанов.

В ходе совещания Иван Ковалев озвучил поручения губернатора Валерия Зеренкова, касающиеся дальнейшего развития физической культуры среди детей и детско-юношеского спорта.

Прежде всего, речь идет об

областном центре спортивных

услуг в Кисловодске.

Но пренебрежение к использованию специальных удерживающих устройств, ремней безопасности при перевозке детей по-прежнему способствует увеличению числа пострадавших.

Есть такая аксиома: «Ребенок - главный пассажир». А знают ли об этом участники дорожного движения и как выполняют правила перевозки детей? Ответить на этот вопрос помогают повседневные наблюдения, касающиеся самых маленьких - девочек и мальчиков, посещающих детские сады. Рано утром возле детских садов скапливается очередь из машин всевозможных модификаций. Однако далеко не в каждой есть детское автокресло. А ведь все оставленные водители прекрасно знают, что ребенок до 12 лет должен находиться либо в удерживающем кресле, либо должен быть пристегнут специальными удерживающими устройствами. Штраф за такое нарушение - 500 рублей.

Конечно, некоторые водители

не хотят платить штрафы.

Но это не единственный

вариант. Важно помнить, что

ребенок - это не только пассажир

автомобиля, но и будущий водите

ль. Поэтому всегда нужно

заботиться о безопасности

ребенка.

Семь обращений поступило во

время личных приемов работников

◆ За дорогу без опасности

Ребенок - пассажир

Уже сколько раз гвердили миру...

Но пренебрежение к использованию специальных удерживающих устройств, ремней безопасности при перевозке детей по-прежнему способствует увеличению числа пострадавших.

Есть такая аксиома: «Ребенок - главный пассажир». А знают ли об этом участники дорожного движения и как выполняют правила перевозки детей?

Ответить на этот вопрос помогают повседневные наблюдения, касающиеся самых маленьких - девочек и мальчиков, посещающих детские сады.

Рано утром возле детских садов скапливается очередь из машин всевозможных модификаций. Однако далеко не в каждой есть детское автокресло.

А ведь все оставленные водители прекрасно знают, что ребенок до 12 лет должен находиться либо в удерживающем кресле, либо должен быть пристегнут специальными удерживающими устройствами.

Штраф за такое нарушение - 500 рублей.

Конечно, некоторые водители

не хотят платить штрафы.

Но это не единственный

вариант. Важно помнить, что

ребенок - это не только пассажир

автомобиля, но и будущий водите

ль. Поэтому всегда нужно

заботиться о безопасности

ребенка.

Семь обращений поступило во

время личных приемов работников

Приема граждан.

По информации отдела по ра

боте с обращениями граждан

аппарата краевого Правительства,

за прошедшую неделю в адрес

губернатора и Правительства Ставрополья поступило 212 обращений.

В их числе 92 письма, 58 звонков

на «Телефон доверия губернатора края», 55 электронных сообщений.

Семь обращений поступило во

время личных приемов работников

Приема граждан.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

55 - даны разъяснения.

Управление пресс-службы

губернатора Ставропольского

края

отдела, 71 заявление поставлено на

контроль.

По результатам рассмотрения по-

ступившей корреспонденции от ис-

полнителей получено 77 ответов: 9

промежуточных и 68 окончательных.

В итоге снято с контроля 68 об-

ращений: по 13 приняты меры, по

Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Решение

15 марта 2013 года. с. Горнозаводское №5

О принятии Генерального плана муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Рассмотрев результаты публичных слушаний «О принятии проекта Генерального плана муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края», в соответствии с градостроительным кодексом Российской Федерации № 190-ФЗ от 29 декабря 2004 года, Уставом муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Принять Генеральный план муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию.

Председательствующий на заседании глава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края Д.Н. РАДИОНОВ.

ОАО «Новопавловскрайгаз» приглашает на постоянную работу СЛЕСАРЕЙ.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49, телефон: 5-26-08.

Предприятию в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ:
МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ (со знанием ПК); ЛАБОРАНТЫ; ТЕХНОЛОГ; РАБОЧИЕ.
Иногородним оплачивается наймное жильё, транспортные расходы.
Телефон: 8-961-493-38-50. Звонить с 9.00 до 16.00.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ
(незаменимую несушку на яйцо, возраст 5,5 мес.)
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Руденко Г.В., ст.№310262528700071
В салон красоты «ТАМАРА» (г. Новопавловск) требуется мастер маникюра, педикюра, наращивание ногтей. Телефон: 8-906-465-73-55. ИП Худкин Т.А., ИНН 260984283079; ОГРН 304264136662411 (№163)

Весна пришла...

Март – последний месяц «мертвого сезона», того волшебного времени, когда ещё можно раздумывать, что именно и как выращивать. Дальше начнётся физическая работа – посадочная стадия.

Плодовый сад

Для предупреждения солнечных ожогов необходимо побелить стволы и скелетные ветви деревьев известковым раствором с добавлением медного купороса и глины или белой водомульционной краски.

Деревья, не защищенные от северных ветров или подмерзшие зимой, могут поразиться цитоспорозом. При этом усыхают тонкие ветки и образуются раны или красно-коричневые вмятины на стволах и ветках, а пораженная кора размачивается. Поврежденные места следует зачистить до здоровой ткани острым ножом, продезинфицировать 3-5-процентным раствором медного купороса и замазать садовым варом. Если раны большие, после обмазки оберните их мешковиной.

Огород

Март – последний срок приобретения семян. Вы сёшё успеете проверить их на всхожесть.

Цветник

Из однолетних цветов в марте можно посеять астру, однолетнюю, душистый табак, летний флокс, сальвию и львиний зев. «Мартовские» многолетники – дельфиниум, гайлардию, рудбекию. Для рассады используйте различные ёмкости высотой не меньше 3,5 см. в углах сделайте дырочки для стока лишней воды, а почву приготовьте из смеси дерновой земли, илослого торфа и промытого речного песка в соотношении 3:1:1. Поверх земли насыпьте песок слоем 0,5 см – он защитит рассаду от чёрной ножки.

Просматривайте находящиеся на хранении луковицы и клубни цветов.

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ОРБИТА
Муниципальное учреждение
КБ «Банк

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЯ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0%
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0%
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0%
СОЦИАЛЬНЫЙ	полувартальный	10,0%
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7%

Членский взнос - 100 руб. Обычайский взнос (бюджетный) - 100 руб. При заключении кредитного договора, годовая ставка - 7%.

Прием открытых приватных вкладов от юридических лиц. Членский взнос может стать льготой транзиции. Транзиция ИП 070/С/Банк

Комплексные услуги клиентам, состоящим на учете в органах местного самоуправления. Транзиция ИП 070/С/Банк

Членский взнос (бюджетный) - 100 руб. Транзиция ИП 070/С/Банк

http://www.orbita.ru/ru/plus/obzor-vkladov.html Членская регистрация с 01.01.13 по 14.03.13 (на первые) Выгодные условия, которые

(14.03.13)



РЕАЛИЗУЕМ круглогодично:
суточных цыплят-бройлеров

«Росс 308»

в феврале-июле:
суточный молодняк
несушек, утят, гусят, индюшат.

Прием заявок по телефону в
г. Новопавловске: 8-906-479-26-71.

ИП Степаненко В.М. ИНН 263600651349; ОГРН 304263503400253

СУТОЧНЫЕ ЦЫПЛЯТА (22, 30/03; 4, 10, 17/04 -
бройлеры, куриные, серебристые); УТЯТА, ИНДЮТКИ
(23/03; 10/04 - муларды), ГУСЯТА; ИНДЮКИ (8, 17, 21, 30/04).
Телефоны: 5-13-57; 8-903-419-88-08.

В мире интересного

* Скорость воздушного потока в носу при умеренном дыхании 2,4 километра в час, а при чихании - 170 км в час.

* С 1900 года, приблизительно 17000 человек умерли, подавившись тубочисткой.

* Бабушку Леонардо Ди Каприо звали Елена Смирнова.

* Днём рождается больше мальчиков, ночью – девочек.

* Четырехмесячный человеческий зародыш вдрагивает и отворачивается, если навести свет фонарика на живот матери.

* Самка броненосца обладает уникальной способностью. При стрессовых ситуациях она может задерживать роды на срок до двух лет.

* Нападая на свою жертву, акулы закрывают глаза, чтобы быстрее добывать их не поранила.

* Подсчитано, что человек за всю жизнь потребляет 2,5 т белка, 1,3 т жира, 17,5 т углеводов и 75 т воды.

* На Филиппинах запрещено разводиться.

* Каждую секунду 1 % населения Земли мертвятся пьян.

* Целые, влюбленные передают друг другу комплекс веществ (жиров, солей, белков), что по последним данным, повышает иммунитет.

* Язык кита весит, как слон.

* Чтобы уснуть, человеку в среднем требуется 7 минут.

* Самое длинное в мире имя состоит из 1478 букв.

* Облысение – приспособительная реакция, направленная на нормализацию теплоотдачи от интенсивно работающего головного мозга.

* Когда собаки породы грейхаунды участвуют в гонках, то 75% времени они находятся в полёте над землёй.

* В первоначальном издании «Золушки» её туфельки были из меха; хрустальные они стали по ошибке переводчика в 1600 году.

* В 1908 году в США родился «человек-ураган»: он был женат 29 раз и оставил 41 ребёнка.

КУПЛЮ золотые коронки - 1200 руб./гр., лом золота (583/585) по 850 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закрутках). Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИП Пономарёв В.А., ИНН 26050900; ОГРН 1102642000350. (14.03.13)

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективам Межрайонной ИФНС России №1 по СК, гимназии №1 г. Новопавловска, а также всем родственникам, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, отца и дедушки

КУЧУГУРИНА

Николая Степановича и оказавшим помощь в организации похорон.

Семья Кучугуриных, г. Новопавловск.

Погода

В среду -1...+11°C, возможен большой дождь. В четверг +2...+12°, возможен небольшой дождь. В пятницу +3...+15, малооблачно.